

撞伤交警后 他让患脑血栓的老爸顶包

无照的哥最终难逃法网,网友很想对他“说两句”

非常网闻

在线浏览

“火车哥”连避火车 “板凳哥”砸倒劫匪

网络疯传“哥”视频

因为两段无意中被公开的视频,在危急关头凭借自己的反应与速度,终与死神擦肩而过的“三轮哥”与“奔跑哥”在网上红极一时。近日,网友们又挖掘出了足以与两哥媲美的“神人”——一名在两列飞驰火车间游刃有余的铁路工和一名用板凳制服持刀歹徒的市民,二人获封“火车哥”与“板凳哥”荣誉称号。

“火车哥”:遇险连避两列火车

两天前,一段“‘三轮哥’已过期了,‘火车哥’才是王道”的视频在猫扑等网络论坛迅速走红,引来众多网友的惊叹和膜拜。

从这段看似截自某火车站监控录像的视频中,一名铁路检测工正在几条并行的铁轨间进行常规检查。突然,一列白色动车沿他所在的铁轨呼啸而来,就在惨剧将要发生之时,该男子猛然向后跃出,跌倒在边上另一条铁轨上。

仅仅如此显然不足以让该男子被称为“神人”——就在他爬起身来准备庆幸自己的好运时,他所站立的这条铁轨上,迎面又驶来一列火车,而此时另一

条铁轨上的火车还未走完,眼见无处可避,男子纵身一跃,跳到两条铁轨之间的路基上,几乎就在同时,第二列火车已从他刚刚站立的位置呼啸而过。而这位一直没有站稳的男子着实幸运,就在他被惯性和风力推下路基时,第一列火车掠过的尾部仅仅距离他几米远。

网友们一致认为,比起此前的两大红人“三轮哥”与“奔跑哥”,此男子的逃生更有技术含量,“风骚的走位,闪电的反应,纯意识流”。网友“贤杂人cc”则表示:“曾经我以为‘三轮哥’很牛;后来有了‘奔跑哥’,我折服了;现在我发现最牛的是竟然是‘火车哥’……”

“板凳哥”:板凳砸倒持刀劫匪



不得不,这是一个“神人辈出”的年代——继以速度、反应收获若干粉丝的三位“帝哥”级人物后,近日江湖中又出现一名后起之秀:“板凳哥”。

这段在网上流传多日的视频讲述了一则歹徒闹市行凶的新闻:5月19日下午,温州某电器城,两名男子驾驶摩托车抢夺一女子手提包后欲逃跑,听到呼救的市民很快赶到,歹徒陷入群众战争的汪洋大海中,在自知不敌行将就擒时狗急跳墙,其中一匪徒抽出长刀发疯般四下挥舞,逼得众人一度散开,不敢靠近。而就在场面陷入僵局时,视频中高潮的一幕开始了——只见街边一名身穿白色上衣的男子双手高举一个板凳,从百米外箭步冲向匪徒,然后二话不说对其劈头盖脸一阵猛敲,连续数次的强烈攻击很快将持刀匪徒击倒在

地……

在白衣男子的板凳开路 and 气势鼓舞下,民众很快一拥而上将匪徒制服。喧闹中,那位白衣男子立下大功后悄然走开,留下一个板凳,更留下了江湖上一个永远的传奇。

该视频传至网上后,迅速被转载到猫扑、网易等网站,并引来众多网友围观,不少网友大呼痛快。手举板凳的白衣男子也给网友留下了深刻的印象。“‘板凳哥’好神勇”、“白衣大侠啊”……更有网友撰文,“销魂的板凳、华丽的暴击,场面极其混乱,却未误伤一人,板凳哥太威猛了”。

(26日转载自中国网 http://news.china.com.cn/rollnews/2010-05/26/content_2341033.htm)

本版图文整理 李新伟



绘图 李玉明

一名出租车司机无照驾驶撞伤交警后逃逸,事后让自己患脑血栓行动不便的父亲顶罪被警方识破。最终该司机因涉嫌妨害公务被刑拘,其父也因妨害公务被行政拘留。相关新闻在网上迅速传开,引发网友热议。

出租车违规逆行撞交警

24日16时左右,长春市四马路与亚泰大街交会处,执勤交警杨猛在拦截一辆违规逆行的出租车时出租车突然加速,将杨猛撞倒在地,造成他左腿骨折。随后,逃逸的司机于某竟然让自己患有脑血栓的父亲顶罪。经过警方侦查,终将嫌疑犯于某抓获。

25日下午,当地记者在病房里见到了长春市公安局交警支队南关大队一中队的交警杨猛,他的左腿已被石膏固定,缠着厚厚的纱布。

杨猛介绍,24日16时左右,他

和同事在四马路与亚泰大街交会的路口执勤时,发现一辆出租车沿四马路由西向东行驶,按规定此时该路段只允许由东向西单向行驶。

看到出租车违规逆行,杨猛示意出租车停车接受检查。“在距离出租车还有两三米时,出租车突然加速冲了过来,我想躲已经来不及了。”杨猛说,出租车的右前部撞上了他的左腿,将他撞倒在地,随后出租车加速驶向亚泰大街。当时出租车里没有乘客,杨猛记下了出租车的车牌号。

利用定位系统找到车主

在同事和围观市民的帮助下,杨猛被扶上警车,送到医院进行救治。经诊断,他的左腿左侧胫骨外侧平台下方骨折,左侧膝关节内积液。

此事发生后,长春市警方经过对

出租车车牌号的网上信息比对,找到了该出租车的所属公司。在出租车公司的配合下,通过车辆定位系统,查到了该车在市区的行车路线,并联系到了车主古先生。

儿让父顶包骗局被识破

据车主古先生说,车已被转包出去,随后其打电话联系上了承包人。24日18时左右,57岁的男子于某某来到出租车所属公司,称自己就是驾驶出租车撞交警的人。“从年龄上判断,他不会因违章就冲动开车撞交警,并且他特别胖,还患有脑血栓。因此我们对他的身份起了怀疑。”事故科科长张春生说。

随后,交警将此案移交给长春

市公安局南关分局新春派出所。民警经过审查,认定于某某并非出租车司机。当天21时左右,民警将于某某的儿子于某抓获。

经过审查,于某交代了确实是自己驾车撞了交警。据了解,于某今年23岁,没有驾驶证,属无证驾驶。目前,于某因涉嫌妨害公务罪已被警方刑拘,其父亲于某某也因妨害公务,被警方行政拘留。

网友热议

很愤慨

长沙网友:天啊,咋还有这样的事?咋还有这样的人?能想得出来这种人,良心和孝心跑哪儿了?!

长春网友:看到这则新闻,很愤慨!这小伙够狠,连患病的老爸都推出去了,该罚!

有疑问

武汉网友:我在想,这司机肇事后迅速逃逸,看样子无证驾驶不是一两天了,之前咋没被查到呢?

天津网友:我在想,这名患病的父亲知道儿子肇事后,除了儿子哀求,他是否也愿意去替儿子顶包呢?他得了脑血栓,能否就被行政拘留呢?但愿他没事。

想劝说

北京网友:小伙子,你也成年了,别动不动让你老爸去跟着遭罪,好好做点事儿,让他享点儿清福吧。

西安网友:我想劝劝司机的父亲别老这么护犊,这其实是在害他。也许平时就宠惯了,你能宠他一辈子吗?

(26日转载自网易 <http://news.163.com/10/0526/02/671-UJR8A00014AED.html>)

雨中为情侣撑伞 保安受网友盛赞



5月19日夜,某高校校区,大雨,校园围墙边,昏暗的路灯下。

主角是一对青年男女,在雨中依依不舍地紧紧相拥,忘情地热吻,周围有路人甲、乙、丙、丁,一名身着保安制服的男子则撑着一把灰白色的雨伞给他们挡雨。如此温馨而浪漫的一幕,令人想起琼瑶剧。不过,据网友称这是数日前发生在华东政法大学松江校区的一个求爱场景。

据网友描述,当晚,一名女生在男寝楼下大声示爱,男主角被真情感动后现身雨中,两人在雨中紧紧相拥五分钟。一时间,欢呼声,尖叫声响彻周边寝室楼,拍照相机的闪光灯照亮了漆黑的夜晚。甚至有多名同学为了抓拍这一画面导致手

机“坠楼”。这则“凰求凤”的爱情故事被广为传播。其间,一保安为这对情侣撑伞,被誉为“最解风情的保安大叔”。

“女孩大胆求爱,保安撑伞”,帖子随着这些字眼在网上疯传。记者浏览跟帖发现,大多数网友表示很感动,很温馨,并盛赞保安大叔很爷们儿,很人性化、很可爱,称其“很解风情”。

25日下午,华东政法大学松江校区宣传部一名姓李的工作人员称,他在网上看到了这个帖子,但并未求证,也未对此事作评价。

(26日转载自网易 <http://news.163.com/10/0526/01/671-U5QFN00014AED.html>)